
Behoort bij punt 1 van de agenda voor de raadsvergadering van 17 mei 2010

Onderwerp: Besluit tot het uitvoeren van het plan van de jeugdgemeenteraad

PRESENTATIE POWERPOINT JEUGDGEMEENTERAAD

1. Gemeente Cuijk is bezig met het voorkomen van overgewicht bij kinderen. Daarom is er na 
schooltijd Cuijk Beweegt (een activiteitenprogramma na school waar je kennis maakt met 
verschillende sporten en andere kinderen uit Cuijk) en natuurlijk ook Kids Sport (een 
sportprogramma tijdens de gymlessen op school waar je verschillende sporten doet).

Alleen sporten tijdens deze programma’s is niet genoeg. Ook in je vrije tijd moet je lekker buiten 
kunnen spelen met je vrienden zonder bijvoorbeeld entree te moeten betalen. Daarvoor is er bij ons in 
de buurt minder ruimte.

2. Er zijn veel kleine speelplaatsen voor jongere kinderen in de Padbroek, maar helemaal geen 
plek voor kinderen van onze leeftijd. Wij willen daarom graag één grote speelplek zoals die er 
nu ook al zijn in de Heeswijk en Cuijk Noord. De nieuwe speelplek is natuurlijk niet alleen voor 
kinderen uit onze buurt, maar voor kinderen uit heel Cuijk!
De perfecte plaats hiervoor is het Rode Veldje direct naast onze school. Dit is nu nog een 
grasveld dat heel erg drassig is en waar je met je voeten in wegzakt, maar daar willen wij 
graag verandering in brengen.
Velen van jullie zullen niet weten waar het Rode Veldje ligt waar wij het over hebben. Op de 
plattegrond is te zien dat het niet ver van het Merlet College af ligt. We hebben de tijd 
gemeten hoe lang het fietsen is vanaf het Merlet. Dit is slechts 1.46 minuut! 

3. HET PLAN

Ons idee is om van het Rode Veldje een speelplek te maken met een skeeler/skate-baan en 
een pannaveldje. Zo’n nieuw veld combineert een aantal leuke sporten met elkaar.
- Op de skeelerbaan kan geskeelerd en geskatet worden. In de winter kan de baan onder 

water worden gezet en kan er worden geschaatst. Zowel in de zomer als in de winter kan 
er dus veel en leuk gebruik worden gemaakt van de baan.
Skeeleren en schaatsen zijn de laatste tijd populairder onder jongeren aan het worden. 
Overal in Nederland worden skeelerbanen aangelegd waar veel gebruik van wordt 
gemaakt. In Cuijk wordt er veel op straat geskeelerd en ’s winters wordt er fanatiek 
gebruik gemaakt van de ijsbaan in het dorp. Daar moet voor betaald worden en op zo’n 
baan hoeft dat niet. Daarnaast zie je bijvoorbeeld dat grote schaatsers zoals Sven Kramer 
ook in de zomer skeeleren en in de winter schaatsen. Deze sporten zijn erg goed te 
combineren!
Er komt ook een skategedeelte op de skeelerbaan waar skaters de ruimte krijgen om 
trucs te oefenen. De skatebaan die er nu al is bij de sportvelden is niet genoeg. Hier is het 
vaak snel donker en liggen vaak bierflesjes en andere troep. Ook ligt het midden tussen 
de velden en is er niemand die een oogje in het zeil kan houden.

- Het pannaveldje kan worden gebruikt zoals het is bedoeld; om te voetballen, maar er kan 
bijvoorbeeld ook in worden gehockeyd. Zo combineer je nog meer sporten op maar één 
speelplek en maak je de plek leuk voor veel verschillende kinderen.

4. VOORDELEN

Een van de voordelen van een speelplek in de Padbroek voor kinderen van onze leeftijd is dat 
het midden in een woonwijk komt te liggen. Dat is fijner dan de skatebaan nu bij de 
sportvelden omdat er mensen voorbij komen en het een stuk langer licht is door de 
straatverlichting. 



Het enige nadeel aan ons plan is dat het een project is dat iets duurder is dan de geplande 
3000 euro. Toch willen wij graag ons plan presenteren omdat er zoals gezegd niks voor 
kinderen van onze leeftijd in de buurt is. Ook als wij straks op de middelbare school zitten 
zouden we graag zo’n plek in de buurt willen hebben. Daarnaast kan de gemeente onze 
plannen misschien meenemen in de plannen voor de Brede School, waarbij de Harlekijn en 
de Zevensprong samen één grote school gaan vormen. 
Dan zou zo’n speelplek helemaal geweldig zijn natuurlijk!

Om alvast een voorproefje te geven op het nut en plezier dat een speelplek als deze kan 
hebben en geven willen wij graag een demodag in Cuijk houden om alvast kennis te maken 
met skaten en skeeleren.
Op deze demodag komen er grotere en kleinere skateramps (hellingen waar je tegenop kan 
skaten of skeeleren) op het Louis Jansenplein in het centrum te staan. Hierop kunnen dan alle 
kinderen van groep 8 uit Cuijk hun trucs uithalen en laten zien wat ze al kunnen met de 
skates! Iedereen kan dan zien hoe leuk het is om een veilige skatebaan te hebben waar je 
altijd gebruik van kunt maken en die in de buurt is. Deze demodag past wel binnen het budget 
van de jeugdgemeenteraad en lijkt ons een goede stap in de richting van een leuke speelplek 
voor kinderen van onze leeftijd voor heel Cuijk!!


